

शिक्षक पेशागत विकास(TPD) तालिमको नतिजा-२०७९

तह: माध्यमिक

विषय: गणित

तालिम सञ्चालन भएको स्थान: शिक्षा तालिम केन्द्र, धुलिखेल

तालिम सञ्चालन अवधि: २०७९/०१/०६ गतेदेखि २०७९/०१/१५ सम्म (B)



क्र स	नाम थर	विद्यालयको नाम र ठेगाना	स्थानीय तह	जिल्ला	श्रेणी	नतिजा	कैफियत
१	गणेश बहादुर खड्का	श्री बाल सेवा मा.वि.	काठमाडौं मनपा-१०	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
२	भवानी पाठक	श्री रत्नराज्य मा.वि.	काठमाडौं म. न. पा. -१०	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
३	राघव शर्मा अधिकारी	श्री नव जागृती मा.वि.	कामपा -६	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
४	प्रजापति नेपाल	श्री नेपाल राष्ट्रिय मा. वि	तारकेश्वर न.पा.- ११	काठमाडौं	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
५	अन्जना पोखरेल	श्री सेती देवी मा.वि.	भुम्लु गा.पा.-१	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
६	शुभ नन्दन पण्डित	श्री ग्रामोन्नती मा.वि.	महाभारत गा. पा.-५	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
७	शेर बहादुर बिष्ट	श्री बुद्ध मा.वि.	खानीखोला गा.पा.-७	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
८	शुसिला वस्नेत	श्री सर्वमंगला मा .वि.	पाँचखाल न.पा.-३	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
९	राजेन्द्र ढकाल	श्री कुमारी मा.वि.	खानीखोला गा.पा.-४	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१०	उमेश कुमार चौधरी	श्री गोकुले मा.बि	महाभारत गा पा १	काभ्रे	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
११	घनश्याम शर्मा	मा.वि. ब्रह्मनगर	राप्ती न.पा. -८	चितवन	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१२	राजेन्द्र सिंखडा	सर्वशान्ति मा.वि.	ईच्छाकामना गा.पा.-४	चितवन	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१३	मिलन गोले तमाङ	श्री त्रिकुटेश्वर मा . वि	तामाकोसी गा.पा.-५	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१४	रामहरि धिमिरे	श्री कालिनाग मा.वि.	कालिन्चोक गा.पा. -३	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१५	सुजन कुमार खड्का	श्री नविन मा.वि.	शैलुङ गा.पा.-२	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१६	जनार्जन बिसुवाल	श्री जलदेवी मा. वि .	बैतेश्वर गा.पा.-६	दोलखा	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१७	रोशन लाल मोक्तन	श्री बृचेत मा. वि.	खनियाबास गा. पा.- ३	धदिङ	प्रथम	उत्तीर्ण	पहिलो चरण पूरा भएको
१८	दिग्गज धौराली	श्री अचने मा.वि.	त्रिपुरासुन्दरी गा.पा. - ०७	धादिङ	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको

१०/११/१९

बुचिराम चौधरी  
तालिम प्रमुख